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Совет директоров  Акционерного общества «Ореховохлеб» (г. Орехово-Зуево, ул. Стачки 1885 года, д. 3) сообщает, что годовое общее собрание акционеров в форме собрания (голосование с применением бюллетеней) состоится в 10 часов  16 мая  2023 г. по адресу: г Орехово-Зуево, ул. Стачки 1885 года, д. 3. Повестка дня:

Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, а также распределение прибыли общества по результатам 2022 финансового года; О выплате дивидендов по результатам работы в 2022 г.; Избрание Совета директоров общества;   Об утверждении изменений в Устав Общества.
Регистрация участников собрания будет проводиться по адресу его проведения с 9 часов 00 минут 16 мая 2023 г.    Дата составления Списка лиц, имеющих право участвовать в собрании, - 25 апреля 2023 г. С информацией (материалами), подлежащими представлению при подготовке к собранию, можно ознакомиться по адресу: г. Орехово-Зуево, ул. Стачки 1885 года, д. 3 в рабочие дни с 9 до 16 часов в кабинете генерального директора.

